



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA:62.
MELLÉKLET: 2 db**

TÁRGY: Pályázati önerő biztosítása a nyári gyermekétkeztetéshez

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2014.április 24- i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Dr. Főfai Klára igazgatóságvezető

ELŐADÓ:

Dr. Göttlinger István aljegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Szociális és Egészségügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2014. (...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 3 + 2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

2014. március 20. napján kihirdetésre került, a 20/2014. (III.20.) EMMI rendelet a szociális nyári gyermekétkeztetés 2014. évi támogatásáról.

A nyári gyermekétkeztetéshez szükséges forrás pályázati úton igényelhető, a pályázatot 2014. május 07. napjáig a Magyar Államkincstár település helye szerint illetékes igazgatóságánál kell benyújtani.

A rendelet értelmében a települési önkormányzat a területén lakóhellyel rendelkező rászoruló gyermekek (rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők) legfeljebb 25 %-a után, saját forrás nélkül igényelheti a támogatást, ezen a létszámon felül annyi rászoruló gyermek után igényelhet még állami támogatást, ahány rászoruló gyermeknek saját forrásból történő étkeztetését a támogatási kérelmében vállalja.

Az étkeztetést 2014. június 16-tól 2014. augusztus 29-ig terjedő időszakban legalább 44 munkanapon keresztül kell biztosítani, az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege 440,-Ft.

Az önkormányzat a támogatás összegének legfeljebb 20 %-át az étkeztetéssel felmerülő költségek fedezésére fordíthatja. A rendelet alapján nem a teljes támogatási összeget, hanem annak az alapanyagra fordított 30 %-át kell megyn, szomszédos megyén, vagy a település 40 km-es körzetén belüli őstermelőtől, kistermelőtől beszerezni.

A települési önkormányzatot megillető támogatás összegéről a miniszter 2014. június 4-ig dönt. A rendeletben meghatározott feltételeket teljesítő települési önkormányzat részére a miniszter legalább a települési önkormányzat által a támogatási kérelmében megjelölt támogatási összeg 27%-ának megfelelő összegű támogatást állapít meg. Ezen összegnél magasabb összegű támogatásban részesülhet a települési önkormányzat, ha például a támogatási kérelmében vállalja, hogy az étkeztetéshez kapcsolódóan szabadidős programot biztosít a gyermekek számára.

A tavalyi évhez hasonlóan készült el a 2014. évi nyári gyermekétkeztetésről szóló pályázat, (mely az előterjesztés mellékletét képezi) ennek értelmében 917 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeket figyelembe véve és 50 fő gyermek étkeztetésének önerőből történő vállalásával a nyári gyermekétkeztetésben részt vevők száma 330 fő, a vállalt önerő 968.000,-Ft, az igényelt állami támogatás 5.420.800,-Ft.

A Humánszolgáltató Központ Gyermekjóléti Központja - mint minden évben - vállalja, hogy az étkeztetéshez kapcsolódóan szabadidős programot biztosít a gyermekek számára, a program a pályázat mellékletét képezi.

Az étkeztetés lebonyolítását, az elmúlt évekhez hasonlóan, a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. bevonásával a Garay János Általános Iskolában biztosított meleg ebéddel kívánjuk biztosítani, 44 munkanapon keresztül, 2014. június 16-tól 2014. augusztus 14-ig.

Az önkormányzat által vállalt 968.000.- forint önerő a 2014. évi költségvetés pályázati tartaléka terhére biztosítható.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés mellékletét képező pályázat Magyar Államkincstárhoz történő benyújtását jóváhagyni szíveskedjék.

Szekszárd, 2014. április 14.

**Horváth István
polgármester**

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Pályázati önerő biztosítása a nyári gyermekétkeztetéshez

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a 2014. évi nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó pályázat benyújtását.
2. A Közgyűlés a pályázati feltételekben foglaltaknak megfelelően 968.000.-Ft önerőt biztosít a 2014. évi költségvetés „Pályázati tartalék” kerete terhére.
3. A Közgyűlés felkéri a Humánszolgáltató Központot, hogy a Közgyűlés szeptemberi ülésén a nyári gyermekétkeztetés tapasztalatairól számoljon be.

Határidő: 2014. május 07.

a 3. pont tekintetében: 2014. szeptember 30.

**Felelős: az 1.,2. pontok tekintetében: Horváth István polgármester,
a 3. pont tekintetében: Papp Győző igazgató**

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS HUMÁNSZOLGÁLTATÓ KÖZPONTJA

7100 Szekszárd, Vörösmarty Mihály utca 5.
Tel.: 74/511-474, 511-475
Fax: 74/511-474

Pályázati melléklet a 2014. évi szociális nyári gyermekétkeztetéshez

A pályázó vállalja, hogy az étkeztetés idejére megszervezi a gyermekek felügyeletét, illetve szabadidős programot biztosít a gyermekek számára, amelyek megvalósulását az elszámolásnál a gyermekjóléti szolgálat igazolja.

A feltétel teljesítése érdekében:

- A tervezett 44 étkeztetési napra 11.00 – 14.00 óráig az étkeztetés helyszínén – annak adottságainak (hely) figyelembe vételével – megszervezzük a gyermekek felügyeletét.
- Minden alkalommal a Humánszolgáltató Központ 2 munkatársa biztosítja a felügyeletet, és a szabadidős tevékenység lebonyolítását.
- A Humánszolgáltató Központ munkatársai a felügyelet során szabadidős programot biztosítanak az ott megjelenő – étkeztetésben részesülő – gyermekek számára, úgy, hogy a szabadidős tevékenység hasznos és a gyermekek életkorának megfelelő legyen. A felügyeletet biztosító családgondozók, illetve szociális asszisztensek kézműves foglalkozásokat szerveznek a gyermekeknek, lehetőséget biztosítanak rajzolásra, társasjátékozásra, logikai játékokkal való játéokra.

Szekszárd, 2014. május 7.

Papp Győző
HSZK igazgató

1. melléklet a 20/2014. (III. 20.) EMMI rendelethez

Támogatást igénylő adatlap a 2014. évi szociális nyári gyermekétkeztetéshez

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L
Megye neve	Települési önkormányzat neve és elektronikus elérhetősége	Települési önkormányzat KSH azonosító kódja	A Rendelet 1. §-a alapján leghátrányosabb helyzetű (1), hátrányos helyzetű (2), egyéb (3) település önkormányzata	A településen a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában nyilvántartott rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekek száma	A támogatásból szociális nyári gyermek-étkeztetésben részesülő kiskorú gyermekek tervezett száma ²	Saját forrásból (önerőből) szociális nyári gyermek-étkeztetésben részesülő kiskorú gyermekek tervezett száma ³	Étkeztetési napok tervezett száma (44 és 54 között)	Elvi étkeztetési napok száma (F és H oszlop szorzata)	Igényelt támogatási összeg forintban (I oszlop x 440 Ft/nap)	Jelölje X-szel, ha ⁴	
										vállalja a Rendelet 7. § (4) bekezdés a) pontjában foglalt feltételt	vállalja a Rendelet 7. § (4) bekezdés b) pontjában foglalt feltételt
Tolna	Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata e-mail: polgarmester@szekszard.hu	1722761	3	917	280	50	44	12.320	5.420.800	X	X

Kelt: Szekszárd, 2014. május 7.

P. H.

polgármester aláírása

jegyző aláírása

1 A megfelelő számot írja be.

2 Ha a D oszlop kódja 1-es, legfeljebb az E oszlopban lévő adat;

ha a D oszlop kódja 2-es, legfeljebb az E oszlopban lévő adat 75%-a;

ha a D oszlop kódja 3-as, legfeljebb az E oszlopban lévő adat 62,5%-a lehet.

3 Ahány rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermek tekintetében, önerőből (saját forrásból) történő finanszírozással vállalja a települési önkormányzat a szociális nyári gyermekétkeztetést.

1-es kód esetén lehet nulla, de $F + G \leq E$;

2-es kód esetén ha az F oszlop \leq E oszlop 50%-a, akkor lehet nulla, különben $G \geq F - E$ oszlop 50%-a, és $F + G \leq E$.

3-as kód esetén ha az F oszlop \leq E oszlop 25%-a, akkor lehet nulla, különben $G \geq F - E$ oszlop 25%-a, és $F + G \leq E$.

4 A vállalás leírása a támogatást igénylő adatlap mellékletét kell képezze. A feladat leírása tartalmazza, hogy a települési önkormányzat milyen módon és formában, hány ember közreműködésével tervezi megszervezni a szabadidős programokat. A szabadidős programoknak csak a típusát és az időtartamát kell röviden ismertetni. Kérjük, hogy a feladat leírása lehetőség szerint az egy oldal terjedelmet ne haladja meg!

Nagyobb arányú önerő (saját forrás) biztosítása esetén a leírásnak tartalmaznia kell a Rendelet szerint megkívánt, illetve a ténylegesen biztosítandó önerő (saját forrás) mértékét.